

美对2000亿美元中国输美产品加税

反制！我对美600亿美元商品加征关税

2018年7月11日美国政府宣布对从中国进口的约2000亿美元商品加征10%关税,8月2日又将加征税率提高至25%。2018年9月18日,美国政府宣布实施对从中国进口的约2000亿美元商品加征关税的措施,自2018年9月24日起加征关税税率为10%,2019年1月1日起加征关税税率提高到25%。

美方一意孤行,导致中美贸易摩擦不断升级。为捍卫自由贸易和多边体制,捍卫自身合法权益,中方不得不对已公布的约600亿美元清单商品实施加征关税措施。

根据《中华人民共和国对外贸易法》《中华人民共和国进出口关税条例》等法律法规和国际法基本原则,经国务院批准,国

务院关税税则委员会决定对原产于美国的5207个税目、约600亿美元商品,加征10%或5%的关税,自2018年9月24日12时01分起实施。如果美方执意进一步提高加征关税税率,中方将给予相应回应,有关事项另行公布。

中方再次重申,实施上述加征关税措施的目的是遏制贸易摩擦升级,是对美方单边主义、贸易保护主义的被迫回应,中方希望美方停止贸易摩擦,中美双方通过平等、诚信、务实的对话,相互尊重,共同维护互利共赢的双边经贸关系大局,共同维护自由贸易原则和多边贸易体制,共同促进世界经济的繁荣与发展。

国务院关税税则委员会18日发布的关于对原产于美国约600亿美元进口商品实

施加征关税的公告,全文如下:

根据《国务院关税税则委员会关于对原产于美国的部分进口商品(第二批)加征关税的公告》(税委会公告[2018]6号),现将有关实施事项公告如下:

一、对税委会公告[2018]6号所附对美加征关税商品清单的商品,自2018年9月24日12时01分起加征关税,对其附件1所列2493个税目商品、附件2所列1078个税目商品加征10%的关税,对其附件3所列974个税目商品、附件4所列662个税目商品加征5%的关税。

二、其他事项按照税委会公告[2018]6号执行。

此前,我商务部新闻发言人18日就美方决定对2000亿美元中国输美产品加征

关税发表谈话。

发言人指出,美方不顾国际国内绝大多数意见反对,宣布自9月24日起对2000亿美元中国输美产品加征10%的关税,进而还要采取其他关税升级措施。对此我们深表遗憾。为了维护自身正当权益和全球自由贸易秩序,中方将不得不同步进行反制。

美方执意加征关税,给双方磋商带来了新的不确定性。希望美方认识到这种行为可能引发的不良后果,并采取令人信服的手段及时加以纠正。

据商务部消息,9月18日,中国在世贸组织追加起诉美国301调查项下对华2000亿美元输美产品实施的征税措施。

据新华社

罕见礼遇！文在寅访朝，金正恩接机

两人同车进入平壤市区，当天下午在朝鲜劳动党总部大楼会谈两小时

韩国总统文在寅18日上午飞抵朝鲜首都平壤，与朝鲜最高领导人金正恩举行今年第三次韩朝首脑会晤。

会

金正恩亲赴机场迎接 两人同车进入平壤市区

金正恩在平壤顺安国际机场迎接文在寅并举行盛大欢迎仪式。

文在寅乘坐专机,于当地时间大约10时抵达平壤。机场铺下红地毯,欢迎人群挥舞朝鲜国旗、朝鲜半岛旗和花束。

金正恩和妻子李雪主走到舷梯旁。机舱门打开,文在寅和妻子金正淑走出飞机,挥手致意,金正恩夫妇微笑、鼓掌。走下舷梯后,文在寅与金正恩热情拥抱、握手,两对夫妇笑着交谈片刻,一对朝鲜少先队员向文在寅夫妇献花并敬礼。

金正恩和文在寅相继向对方引见随行高级官员,握手。在金正恩陪同下,文在寅检阅朝鲜三军仪仗队。

稍后,韩国电视媒体直播画面显示,金正恩和文在寅乘坐同一辆汽车抵达朝鲜百花园迎宾馆。

韩方大约200人随同文在寅到访,除政府高官,还包括大企业高级管理人员及各界人士。按照韩方17日公布的日程,文在寅与金正恩18日共进午餐,下午举行首场会晤;结束后,将一同观看文艺表演并共进晚餐。

文在寅是继金大中、卢武铉之后

第三位访问朝鲜的韩国在任总统。

朝中社18日一早播发简短消息,预告文在寅将到访平壤。报道说,历史性的北南平壤峰会旨在履行《为实现朝鲜半岛和平、繁荣和统一的板门店宣言》,将成为进一步加快北南关系发展谱写新历史的重大契机。

韩联社说,2000年和2007年双方首脑会晤在平壤举行时,朝鲜媒体在韩国总统抵达一段时间后才报道相关消息。这次提前预告文在寅抵达平壤消息,可谓破例之举。

文在寅18日下午与朝鲜国务委员会委员长金正恩举行会谈。

据韩国媒体报道,当天下午的会谈在朝鲜劳动党中央委员会总部大楼举行,持续约2小时。金正恩在开场白中向文在寅表示感谢。他说,目前北南关系、朝美关系都有改善,可以预见,周边地区局势将更加稳定并取得新的进展。

文在寅说,板门店之春如今变成了平壤之秋,他对金正恩委员长有意开创新时代的决断表达了谢意。“我们感受到肩负的责任很重,全世界都关注着这次会晤,希望让全世界人民都能看到和平繁荣的果实。”他说。



9月18日,韩国总统文在寅(左)与朝鲜国务委员会委员长金正恩乘车进入平壤市区 新华社发

背景

- 今年以来,半岛局势逐步缓和,朝韩关系持续回暖。
- 4月27日,文在寅和金正恩在板门店韩方一侧“和平之家”会晤并签署《板门店宣言》,宣布双方将为实现半岛无核化和停和机制转换而努力。
- 5月26日,文在寅和金正恩在板门店朝方一侧“统一阁”再次举行会晤,就履行《板门店宣言》及举行朝美两国领导人会晤相关事宜交换意见。
- 文在寅是继金大中、卢武铉后第三位造访平壤的韩国在任总统。

前

有望为南北“锦上添花” 能否为朝美“雪中送炭”

分析人士认为,朝韩双方一系列高调安排,包括金正恩夫妇及朝方高级官员亲赴机场迎接文在寅一行,文在寅率高规格代表团等,均体现出各自对此次会晤的高度重视,两位领导人也希望进一步密切个人联系,并争取双边乃至多边外交上的新突破。

对于此次会晤可能的成果,中国人民大学重阳金融研究院副研究员王鹏认为,一方面,如果双方此次有机会就部分军事问题达成一定共识,无疑体现出对落实《板门店宣言》的积极态度,为南北缓和趋势“锦上添花”,朝着半岛持久和平迈出一步。另一方面,朝韩之间开展合作是双方目前最易着手、也最易拿出实际成绩的发力点,有利于双方增进政治互信、提振两国人民对维持半岛和平的信心。

王鹏分析,此行亮点之一是韩方特别随行人员中包括一批大企业代

表,此举既展示实力,也体现诚意;既符合文在寅政府主推方向,也迎合朝鲜对外部经济合作与援助的迫切需求。但因美方要求朝鲜完全弃核后才谈经济问题,朝韩经济合作迅速取得实质性突破的可能性较为有限。

辽宁社会科学院朝鲜韩国研究中心主任吕超说,在联合国安理会对朝制裁决议依然生效的情况下,朝韩经济合作可谋求在制裁以外的领域扩大合作,包括生活生产资料贸易、人道主义援助、旅游业和文化产业合作等。

分析人士指出,朝韩想要真正实现“全方位”合作,还有赖于半岛停和机制转换和无核化问题得以解决。鉴于朝核问题症结在美朝、韩国对朝政策受美方牵制等因素,此次会晤在半岛无核化问题上会取得怎样的进展还有待观察。

据新华社

携程上线“高铁游”频道 瞄准万亿级新市场

9月17日,携程在上海举办的以“下一站·美好旅行”为主题的发布会上宣布,携程App将上线“高铁游”频道,在实现高铁沿线城市全覆盖的同时,还将提供目的地城市酒店、景点、旅游线路、当地玩乐等一揽子产品预订服务,并一站式地满足消费者“乘着高铁去旅行”的需求。

数据显示,截至2017年底,我国高铁总里程已达2.5万公里,位居世界第一。到2020年,高铁网将覆盖80%以上的大城市。这让高铁游成为旅游行业的“新蓝海”。目前,携程推出了大量高铁游产品,颇受游客欢迎。今年1-7月,携程平台上西成高铁旅游产品预订量同比增长近两倍。此次携程在业内率先上线的“高铁游”频道,覆盖吃、住、行、玩等生活消费领域。频道位于携程APP首页,并将占据“旅

游”栏目的一个宫格。这个醒目的位置,让消费者能很便捷地找到该频道,查看相关目的地景点、美食信息以及旅行攻略,并预订当地酒店、景区门票、租车、一日游、景区直通车等旅游产品。

值得一提的是,在频道上线的同时,携程还推出了大力度的促销活动,包括门票、酒店、旅游线路等专享产品,鼓励更多消费者“乘着高铁去旅行”。比如,9月中旬至10月中旬期间,消费者通过携程平台购买高铁票后,可享受15000家酒店折上直降15%的优惠;珠海长隆海洋王国、莫干山、哈尔滨极地馆等近千家知名景区门票,8折起售。另外,首次在携程上预订火车票的消费者,将能获得10元返现。

通讯员 赵欣